

市場數據協議書

根據紐約證券交易所（「NYSE」）的要求，閣下需接受其《市場數據協議書》，方可瀏覽上述交易所提供的美國證券市場數據以及在美國市場進行交易。

紐約證券交易所市場數據顯示服務

星展銀行(香港)有限公司（「供應商」）同意根據以下協議書（「本協議書」）所載的條款與細則向閣下提供「市場數據」。

1. 市場數據的定義

就本協議書而言，「市場數據」是指(a)有關獲准在紐約證券交易所（「NYSE」）買賣的證券的最新出售資料和報價資料；(b)在美國註冊的各個全國性證券交易所和全國性證券協會（各稱為「授權自律組織」）提供且可由紐約證券交易所不時指定為「市場數據」的債券和其他股票的最新出售資料和報價資料，以及指數和其他市場資料；以及(c)所有由任何該等資料衍生出來的資料。

2. 數據的所有權性質

閣下明白並確認，每一授權自律組織和其他數據發佈者擁有源自其本身或其市場或由其本身或其市場衍生出來的市場數據的所有權益。

3. 強制執行

閣下明白並確認：(a)授權自律組織為本協議書的第三方受益人，以及(b)授權自律組織或其獲授權代表可透過法律程序或其他途徑對閣下或並非根據本協議書規定取得根據本協議書所提供的市場數據的任何人士強制執行本協議書。任何授權自律組織針對閣下強制執行本協議書所招致的合理律師費，應由閣下支付。

4. 資料不獲保證

閣下明白，任何授權自律組織、透過授權自律組織的設施提供資料的任何其他實體（「其他數據發佈者」）以及協助任何授權自律組織或其他數據發佈者提供市場數據的任何資料處理者（三者統稱為「發佈方」）對市場數據或任何發佈方發佈的其他市場資料或訊息的及時性、順序、準確性和完整性概不作出任何保證。閣下或任何其他人士均不得以任何形式要求發佈方就以下各項承擔法律責任：(a)(i)任何該等數據、資料或訊息，或(ii)任何該等數據、資料或訊息的傳送或發送，出現任何不準確、錯誤、延遲或遺漏，或(b)由於任何發佈方的任何疏忽作為或不作為，或任何「不可抗力事件」（如水災、特殊天氣情況、地震或其他天災、火災、戰爭、爆動、動亂、勞資糾紛、意外、政府行動、通訊或電力故障、設備或軟件失靈），或超出任何發佈方合理控制範圍的任何其他原因，導致(i)任何該等數據、資料或訊息不準確、錯誤、延遲或遺漏；(ii)未履行或(iii)中斷，因而引致或造成任何損失或損害。

5. 許可使用範圍

閣下不得將市場數據提供予任何其他人士或實體。

6. 發佈終止或修改

閣下明白並確認，授權自律組織可在任何時候終止發佈任何類別的市場數據，改變或取消任何傳送方式，以及可改變傳送速度或其他訊號特性。授權自律組織對可能由此引起的任何法律責任、損失或損害概不負責。

7. 協議書的期限和存續條款

交易所協議書- 紐約證券交易所市場數據顯示服務

只要閣下有能力收取本協議書所述的市場數據，本協議書仍然有效。此外，不管是否經授權自律組織指示，供應商可以隨時終止本協議書。第 2 段、第 3 段和第 4 段以及第 8 段首兩句的規定將在本協議書終止後繼續有效。

8. 其他規定

本協議書受紐約州法律管轄並根據紐約州法律詮釋。本協議書受《1934 年證券交易法》及據該法頒布的規則以及根據該法訂立的聯合行業計劃所規限。本協議書載有各方之間有關本協議書的事宜之完整協議。閣下不得向任何其他人士轉讓本協議書的所有或任何部分。在下文簽立本協議書的人士聲明及保證他或她在法律上有能力訂立合約，而如果該名人士是代表某一獨資經營者、商號、合夥或其他組織簽立本協議書，則該名人士聲明及保證他或她擁有約束該組織的實際權力。